

仙林开打“市区”新名片



专访代表

臧正金
南京市人大代表、栖霞区委书记

南京到哪里还能找到这么多的绿地?哪里还能找到30多平方公里没有一家工厂的地方?目光向东,一个毫无争议的答案就是:仙林。“这么一个宝地,应该成为南京城东的新市区!”两会期间,市人大代表、栖霞区委书记臧正金接受记者采访时说,不久的将来,仙林将从“大学城”变身为“新市区”,走向全新的城市时代。

说到仙林,南京人的第一印象还是“大学城”,是上学的地方,不是生活的地方。这次两会,代表、委员们关于仙林配套设施的建议也提了不少。有的说,学生放假了,仙林很快就会“荒凉”起来;有的说,开学

时家长送孩子来上学,晚上还得回到市区去住;也有的说,现在通邮也不方便……

“我们的建设重点就是新市区!”臧正金说,仙林地区“大学城”的建设已基本结束,下一步推进的落点应该是“市区”,大学和市区,要能够形成互动,“校在城中,城在校间”,从生态、城市功能配套、城市形象特征等方面着手,打造“仙林新市区”时代。

据了解,“仙林新市区”建设在两会期间赢得广泛赞同,多位代表、委员建议,在目前“仙林大学城管理委员会”基础上,还应成立“仙林新市区管理委员会”,重点将仙林建成南京城市东部区域中心。

记者发现,代表、委员们所提目前仙林大学城的一些不足,原来都已经纳入仙林新市区建设规划,并已开始快速启动、系统推进。

“第一个五星级宾馆、高档购物中心,今年底就能投入运营了!”臧正金说,将用两年时间建成仙林新市区的商务区,同时还要建电影院、体育中心、四星级宾馆、国际会议中心,“它们都会在3年之内拔地而起!”有了这些,你还会说仙林仅仅是个“大学城”吗?

当然,光有商务、商贸也是不够的,医疗、教育等社会事业发展同样也是仙林新市区的“重头戏”。去年底开工的仙林鼓楼国际医院,占地面积15万平方米,投资12亿元,今年底主体部分将竣工,预计2010

年对外营业;教育方面,仙林将不再仅仅是“大学城”,中小学建设将同样放到重要位置上,目前仙林已有三所中小学,今年还要开工建设南大附属中小学,仙林外校还将扩建,另外再引进一所中小学……“从小学生到博士,要充分满足区域内的就学需要。”臧正金表示。

其他社会事业及配套设施建设还有很多,例如仙林邮政局、仙林消防站、仙林公安派出所、仙林电子监控系统,等等。有了这些规划,仙林的“人气”将从大学城时代完全过渡到新市区时代,甚至连栖霞区委、区政府等行政中心,也将在两年后搬到仙林。

当仙林成为一个宜居宝地时,别忘了它和别处的最大不同——这里可是南京的“智脑”,高校科技资源非常集中。有人形容,“知识可以就地转化成生产力!”

“为了有个载体和用武之地,我们将在城区周边重点布局,一些大的软件园、创意产业园,将会吸引一大批企业和创业者。比如,南师大等高校现在都设有工艺创意系,我们正是要筑巢引凤,为他们提供载体和发展空间。”另外,仙林还将重点建设以研发为主的江苏生命科技创新园,与中国药科大学、中医药大学、南大以及大型药企等共同合作,建设生命科技企业总部和研发中心,“这将是专门出灵感,出成果的地方!”

快报记者 郑春平

鼓楼·率先实现“3美元”计划



专访代表
鲍永安
南京市人大代表、鼓楼区委书记

“民生”的语气很坚定。对于3万元的目标,鲍永安解释说这并不是唯一标准,“因为平均数不能代表大多数,我们还有其他两个指标,一个是小康水平的人口比例,我们的目标是到2010年,达到小康水平的人口要在全区达到90%以上,只有大多数人富起来才是真正的富裕,少数人的小康不是高水平的小康。”

至于另一个比例,鲍永安说是“3美元”生活保障计划,“省委市委要求在江苏和南京要消灭每人每天消费1美元的贫困人口,这是国际公认的贫困标准,鼓楼区自加压力提出了‘3美元’生活保障计划,到2011年,所有无就业能力的低收入家庭基本生活保障标准要提高到每人每天3美元。城市发展是为了百姓,发展的成果也应该让百姓享受到!”

受金融危机影响,新增就业岗位减少,失业人员就业难度增加是每个区必然会面对的。鲍永安对此表示,“鼓楼区的城镇登记失业率要确保控制在3%以内,我们的目标实际是2.6%。”

除此以外,鲍永安说今年还将进一步推动驻区大医院优质医疗资源与社区卫生服务的有效对接,逐步解决

群众看病难、看病贵问题。继续扩大居家养老服务网的覆盖面,完善具有鼓楼特色的养老服务体系。全面发展慈善事业,进一步规范慈善基金运作,加快完善社会保障体系。加快推进全区危旧房改造,争取为住房困难家庭解决一批廉租房和经济适用房,使困难群众的居住条件有较大改善。

湖南路是鼓楼区的“宝地”,2008年光一个湖南路街道就上缴税收23个亿,增幅达30%。今年,酝酿已久的“地下湖南路”也将顺利开工。鲍永安透露,“地下湖南路”项目东起中央路,与地铁一号线玄武门站直接对接,西至山西路市民广场,与山西路市民广场地下相通,全长1100米,规划用途为商业和停车场,总建筑面积为9万多平方米,相当于半个地面湖南路商业街建筑面

鲍永安说,鼓楼今年还将着力建设文化创意产业风光带平台,把历史文化资源优势转化为经济发展优势。如依托“一江一河一片”的历史文化资源,精心打造三条文化创意产业风光带。即:宝船厂遗址滨江文化风光带、石头城滨河文化风光带、颐和路片区民国历史文化风光带,等。快报记者 都怡文

久治不愈、多病缠身 —慢性病治疗要抓根源

《黄帝内经》阐释,当经络处于畅通、平衡的状态时,人的生命即处于健康状态。当经络不畅、失去平衡时,人就处于不健康、疾病、甚至死亡状态。

经络疗法
攻克国际医学界难题



“汉神治疗仪”发明人于汉岗教授在世界传统医学联合会上受奖

近期,在世界传统医学大会上,我国自主研发的“汉神治疗仪”凭借其在治疗慢性病多病并发、久治不愈领域的杰出表现,受到与会各国专家的高度赞扬。“汉神治疗仪”发明人,我国著名针灸学专家于汉岗教授关于汉神治疗仪的论文《耳穴诊断及治疗技术》荣获大会学术论文一等奖。

参加此次会议的一位美国学者患失眠症、肩周炎已经多年,在美国医院治疗多年无效,胳膊只能抬到30度。于教授用汉神为他治疗仅仅10分钟,他就能将胳膊举过头顶,

整个会场一下子沸腾起来,大家纷纷来亲身体验汉神的效果。在德国一家老年康复中心,一位偏瘫卧床并患胃肠炎近十年的先生,于教授用汉神治疗仪为其治疗后,他竟奇迹般地站了起来,使用汉神几天后胃肠功能逐渐恢复正常,随行的各国医学专家们深感震惊。

小小耳朵
揭开治疗众多疾病的奥秘

现代中医认为,人的耳朵像倒置的胎儿,每个器官和部位在耳朵上都有相应的穴位。当某个器官发生病变时,耳朵上相应穴位的生物电流就会发生变化。同样手、足、背等部位在形象上可以代替人的全身,反映出人的全部信息。

汉神治疗仪,将针灸技术与现代电子技术完美结合,依靠人体病变部位生物电的改变,通过刺激人体耳、手、足、背经穴群,循经络直达病变部位,消除自由基、激活细胞组织活力,修复受损基因,从根本上调整人体吸收、传导、平衡、代谢、免疫等功能,达到调整脏腑、疏通经络、调节气血、

平衡阴阳、扶正祛邪,改善人体内环境的目的,让慢性病人在家就可同时查多病、治多病、治久病。

神奇探针
比常规检查更早、更精确发现重大疾病

现代医学研究证实疾病发展的第一阶段,人体生物电开始失衡,而临床检验指标尚无变化,汉神治疗仪正是抓住了生物电这一微小变化,在第一时间就能发现疾病,可以比B超、X光、CT、心电图和其他常规检查手段更早发现疾病,真正符合了祖国医学关于“上工医未病”的理念,顺应了现代预防医学的发展潮流。

汉神探针在小小的耳朵上能查出一些重大疾病,像脑血栓、肿瘤、糖尿病、脑出血、心肌梗塞、冠心病等,都可以提前报警。另外医院容易漏诊、误诊的疾病,像0.3毫米以下的结石,用现代医学的精密仪器检查经常会被忽略,只能反映出胆囊增厚之类的症状,但用汉神却能够准确地查出来。

慢病快治
不打针不吃药
20分钟治疗多种疾病

2005年,汉神研讨会在人民大会堂举行,原黄埔军校副主任,黄埔军校同学会副主席黎原将军应邀参加了会议。他患有严重关节炎,冠心病,发明人于汉岗教授用汉神治疗仪准确的探测出这些病症,治疗仅仅15分钟后,黎老将军严重的关节炎便有了明显的好转,一身轻松的黎老将军亲切地称汉神治疗仪为“可以移动的专家医院。”

南京的邵君伟今年78岁,患冠心病、糖尿病、高血压、前列腺增生、便秘、动脉硬化、脑供血不足等老年病,从2006年元月使用“汉神治疗仪”治疗,3个月后心脏跳动恢复正常,头不晕耳不鸣了,排便正常,之后冠心病大有改善,心绞痛消失了。前列腺病症完全消失,脑供血改善,到5月份血糖恢复到正常指标。

汉神治疗仪无需刺破皮肤,是无染入性、无创伤性诊疗方法,治病不打针不吃药,属于目前国际上大力提倡

的自然疗法、绿色疗法,避免了因药物毒害对人体造成的伤害。

经济实用
每天5毛钱,医院搬回家

汉神治疗仪价格低廉,在国内市场定价不到两千元,如果按照使用十年计算的话,平均每天最多5毛钱,即可实现

汉神公司承诺定期免费更换零配件,免费上门指导,免费探耳诊治,免费制定家庭诊治方案,汉神治疗仪被患者形象地称为“无忧无虑的家庭医院”。

● ● ● 汉神治疗常见疾病显效时间 ● ● ●

病 症	显效时间	病 症	显效时间
糖尿病	3-7天	顽固性胃肠炎	2-5天
冠心病	1-3天	更年期综合症	7-20天
高血压	3-5天	坐骨神经痛	2-7天
早搏	1-3天	静脉曲张	2-5天
颈椎病	2-7天	痛风	2-7天
腰间盘突出	1-3天	耳鸣、耳聋	2-5天
关节炎	3-7天	面瘫	1-3天
肩周炎	1-3天	鼻炎	2-5天
骨刺	1-2天	子宫肌瘤	4-15天
失眠	3-7天	乳腺增生	3-7天
中风	3-7天	妇科疾病	2-5天
脑溢血后遗症	4-10天	前列腺疾病	2-5天
气管炎、哮喘	3-5天	头痛	3-4天

好消息!
迎新年、送好礼

从即日起至2009年1月25日购买汉神治疗仪者,即可免费获取权威中医专家为您量身定制的个性化治疗方案!并可获赠价值600元新年大礼一份!

诊疗咨询及预定电话:

南京咨询电话:025-84727101;025-83751372
南京地址:钟阜路新门口14号2楼汉神治疗仪专卖店(钟阜路与广东路交叉口)
洪武北路115-1号汉神治疗仪服务中心(近长江文化艺术中心,苏苑大厦旁)

南通咨询电话:0513-85510220;0513-85299602

南通地址:南大街203号新城大厦底层104室汉神治疗仪专卖店(江苏银行对面,近新城桥)工农路288号汉神治疗仪服务中心(渔家乐食府旁)

无锡咨询电话:0510-82700466;0510-89000431

无锡地址:人民中路97号佳福大厦一楼(与新生路交汇口,原第一人民医院东侧)

清扬路老年大学一楼(清扬路119号茂业百货对面老年大学楼下)

常州咨询电话:0519-88159120

常州地址:常州市局前街56-1号(市一院正门向东100米马路对面,银桥茶叶市场与招商银行之间)